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Motorosok, biciklisták, sárkányhajósok

A Tisza-tónál nem
ehet unatkozni
Az idén a természeti szépségek mellett jó néhány izgalmas
programmal várja a turistákat a Tisza-tó. A kerékpáros-fesztivál
tól a sárkányhajóversenyen át a gyorsasági autó- és motoros

összecsapásig a gazdag kínálatból emelünk ki most néhányat.

A kjiraladarasi repülőtéren találkoznak április

J^Anájus 2. között Európa leggyorsabb
ÍtWij^i. A DRAG Európa-bajnokságon 8000
lóerőAjtók és a 2000 lóerős motorok 402
méteren vetélkednek egymással. A cél. hogy
minél hamarabb végigszáguldjanak a beton

kordonnal szegélyezett pályán, miközben 500
km/órás sebességre gyorsulnak fel. fékezőer

nyővel állnak meg.és 6G-s terheléstviselnek
el a pilóták. Természetesen a három nap alatt
a család minden tagjának kínálnak szórakozási
lehetőséget. Játszóház, gyermekmotorozási
lehetőség, kozmetikai tanácsadás, streetfighter
bemutató és -versenyvárja a család minden

tagját. Kelet-Közép-Európában sohasem volt

még ehhez hasonló versenyés show.

| Műemléki Világnap 2010
A Műemlékek Nemzeti Gondnoksága 2010-ben is meghirdeti „Rejtett kincseink” jegyében a műem- ,

léki világnap turisztikai rendezvényt április 17-18. között. Az országos eseményen a látogatók 110

forintos jelképes belépődíjjal vagy díjmentesen tekinthetik meg az akcióhoz csatlakozó műemlékeket, ,

templomokat, várakat, kastélyokat. Idén a figyelem középpontjában az Árpád-kori templomok és

az évszázados borospincék állnak. Újdonságként a műemlék fürdőket ismerhetik meg épületbejáró

túrákon az érdeklődők. 2010-ben több mint félezer műemlék és szálláshely invitálja az érdeklődőket
1

kedvezményekkel, programokkal, szakvezetéssel a műemléki világnapon. Az elsőként 2008-ban

meghirdetett akció állandó résztvevője a Műemlékek Nemzeti Gondnokságához tartozó több mint egy
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tucat kiemelkedő kultúrtörténeti és építészeti értékkel bíró épület: a fertőrákos! Püspöki Kastély, a

füzérradványi Károlyi-kastély, Majkon a fogadott némaságban élő szerzetesek hajdani Kamalduli reme-
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tősége, Vértesszentkereszten a bencés apátság romjai, Nádasdladányban Nádasdy-kastély, Ozmán a

Pipo-vár, Dégen a szabadkőművesekhez kapcsolódó legendáiról nevezetes Festetics-kastély, Pécsett
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a Jakovali Hasszán-dzsámi, Somogyváron a bencés apátsági romkert, Tuzséron a Lónyay-kastély. Az

elmúlt évben az ország több mint 200 különleges műemléke, kiállítóhelye csatlakozott az akciónaphoz,
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több helyen szakvezetéssel és külön programokkal is invitálták a vendégeket. Az akciónaphoz több ,

mint 250 szálláshely is csatlakozott, amelyek 10-30 °/o-os kedvezményt kínálnak. A rendezvényt a
1

Magyar Turizmus Zrt. közreműködésével népszerűsíti a Műemlékek Nemzeti Gondnoksága.
További információ:www.nemzetimuemlek.hu. '

ITTHON

Aki a csendesebb helyeket részesíti előnyben,
azoknak különböző horgászprogramokat
ajánlanak a régió szolgáltatói. Az érdeklődőket
- és természetesen családtagjaikat - többféle
csónaktúrák és különböző horgászati lehe

tőségekvárják, a kísérők a helyi népművé
szeti tevékenységeket próbálhatják ki, vagy
csónakos madármegfigyelő- és fotószafarin
vehetnek részt.

Május elsején különleges rendezvény hely
színe lesz a tiszafüredi szabad strand. Ekkor
rendezik meg ugyanis az első iskolák közötti
sárkányhajóversenyt, amely az egész éves

sárkányhajóverseny-rendezvénysorozat része.
A rendezvényen amatőr versenyzők vehetnek
rész, korosztályi megkötés nélküli.
Aki elunná a vizet - ami persze szinte kizárt -,
számos helyen lovagolhat, vagy felüdülhet vala
melyik közeli termálfürdőben vagy szállodában.
A kerékpárosok sem unatkozhatnak ezen a
vidéken, hiszen a Tisza-tavat körülölelő kerék

párúton, Kiskörétől Tiszafüredig több mint 30
kilométert tekerhetnek úgy, hogy közben nem
kell egy méter szintkülönbséget sem leküzdeni
ük. A gát természetes kilátóként funkcionál, az
út során két-három méter magasból nézhetnek
rá a vendégek a tóra, a természetvédelmi
területekre. A részben az EuroVelo TI útvonalat
érintő körkerékpárút nagyon jól tervezhető 70,
120,170 km-es körökre, attól függően, hogy
hol kompol át a turista a folyón (Nagykörű-
Fegyvernek, Tiszaroff-Tiszasüly, Abádszalók
-Kisköre töltés. Egyek-Tiszadorogma,
Tiszaosege-Ároktő). A körkerékpártúrákat le
het kombinálni vízi túrákkal, ebben segíteneka
Tisza-tavi túraközpontok (www.turakozpont.hu).
Ha valaki nem ragaszkodika saját kerékpárjá
hoz. bérelhető túrakerékpárok állnak rendelke
zésre. amelyeket bármely túraközpont-kikötö-
nél bérelhető vízi járműre válthatnak. A régióban
több mint 1200 kilométer további túraútvonalat
ajánlanaka felfedezők figyelmébe. Ks forgalmú
utakon, néha földutakon, de 70%-ban jelölt
kerékpárutakon vezetnek a túrák. A kerékpá
ros túrasorán érdemes megállni valahol egy
halászlére, jet-skizni Abádszalókon, bejárni
Tiszafüred-Örvényen a Tiszavirág Ártéri Séta
utat, vagy a Tisza-tavi Vízi Sétányon különleges
madármegfigyelésre menni.

Akipedig csónakázni, kerékpározni akar, és
közén igazi fesztiválhangulatot is szeretne átélni,
az látogasson el a Tisza-tó Bike Festreáprilis
24-25-én Tiszafüreden! Tehát tavasszal is hajts
a partra! Irány a Tisza-tó!

Készült
a Magyar Turizmus Zrt.

közreműködésével.


